

吹响“双迎攻坚”

为迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审，
立下“双迎攻坚”志
确保郑州市在国家“双创”

2017年是我市全国文明城市、国家卫生城市届满重创之年，我市以及郑东新区分别召开了“双迎攻坚”动员大会，各单位高度重视并积极响应，迅速成立了以党政一把手为主要责任人的“双迎攻坚”领导小组，并制订了具体的实施方案，及时召开各部门及辖区相关单位参加的“双创”工作推进大会，全面部署了“双迎攻坚”工作。记者 马燕 王阳 通讯员 张涛 文/图

如意湖办事处

多措并举，抓重点、难点，突出亮点



如意湖办事处党工委书记郭泽强在大会上发言



如意湖办事处主任李一在大会上发言

设定“一室八部”
全力推动“双迎攻坚”

如意湖办事处“双迎攻坚”领导小组下设工作室，并成立了8个专项治理指挥部，将“双迎攻坚”工作细划为8个方面，统筹安排，做到各个环节、每个细节、每个节点，都有人负责落实。日常工作采取领导分包社区与领导业务分工相结合的模式，根据“条块结合”“条块并重”的原则，展开督导检查。建立办事处、社区、公共单位三级联建联创工作模式，各单位主要负责人亲抓亲为，形成层层有任务，事事有人管，件件有结果的工作局面。“双迎攻坚”办公室坚持周例会、月检查、季度排名制度，全力推进办事处“双迎攻坚”工作有序开展。



清除卫生死角



卫生大扫除

加大宣传力度，营造浓厚创建氛围

如意湖办事处将充分利用媒体、网站等，全面及时地报道宣传“双迎攻坚”工作的重要意义及工作进度，提高辖区居民的思想意识，主动配合，积极投入到

全市“双创”工作中。

办事处还将充分利用公园广场、建筑工地施工围挡、社区宣传栏、电子宣传屏、楼宇电视、三级微信平台以及现场宣传、发放

宣传单等形式全面宣传“双迎攻坚”工作。

动员辖区文明单位、卫生先进单位积极参与，营造齐抓共建、上下联动、人人参与、全面动手的良好创建氛围。

成立8个专项治理指挥部，制定具体行动计划

如意湖办事处针对辖区薄弱环节，加大人力、财力、物力投入，对各项工作定人员、定责任、定标准、定进度、定时限，全面拉网排查问题，全力整改问题，确保创建工作扎实有效进行。

为此，办事处成立了8个专项治理指挥部，将创建工作分解到各个职能部门，并制定了具体的行动计划和创建标准。

一、成立市容环境卫生治理指挥部，主要治理范围是辖区的主次干道、主要商业街道、背街小巷、城市出入口、城乡接合部。在这些范围内刊播社会主义核心价值观，“讲文明、树新风”公益广告，创建全国文明城市、卫生城市的公益广告，在醒目位置设立“道德守礼”提示牌等，通过多种形式宣传展示文明城市、卫生城市创建的内容。对辖区的市容市貌、环境卫生、消防

安全、交通秩序、商贩经营、公共场所文明等各个方面展开全面的治理整顿和督导。

二、成立交通秩序治理指挥部，按照文明城市和卫生城市的治理标准，与郑州市交警第六大队一中队紧密配合，信息互通共享，全面开展辖区的交通治理。

三、成立集贸市场治理指挥部，辖区的工商所、食药监所、社区办、各社区联合开展治理工作，结合文明城市和卫生城市的治理标准，对辖区的各类超市、市场展开全面的排查和治理。

四、成立“六小”行业治理指挥部，明确工商、税务、食药监所、城管办、执法中队、长效办、各社区联合执法，对辖区的“六小”门店进行全面的排查、治理，不达标坚决取缔。

五、成立工地治理指挥部，包括建筑

工地、拆迁工地、待建工地，从围挡设置到工地宿舍，从工地除尘到安全生产，各个方面全面考核、自查。

六、成立社区及窗口单位治理指挥部，按照文明城市和卫生城市的治理标准，对社区、政务大厅、公共广场、宾馆酒店、邮政、电信、银行等服务大厅，公共文化场馆，医院，商场超市进行全方位的检查和督导治理。

七、成立铁路沿线、河渠治理指挥部，按照文明城市、卫生城市的治理标准，从严要求，达标整顿。

八、成立专项治理指挥部，主要针对五个方面开展工作。从爱国卫生组织管理、健康教育、病媒生物防治专项治理，学校环境卫生专项治理，医疗服务专项治理，健康饮用水卫生专项治理，环境保护等方面，全面综合治理。

全力以赴创建文明卫生城，做最美如意湖人

如意湖办事处党工委书记郭泽强表示，办事处在去年郑州城市精细化管理30次考核中20次进入前十名，并荣获郑州市2016年度城市精细化管理先进单位和“爱国卫生杯”金杯的荣誉，在郑东新区第三方考核全年12次考核中9次排

名第一。

这些成绩属于过去，办事处今年要以“双迎攻坚”工作为契机，按照“高、细、快、准”的工作要求，齐心协力、乘势而为、持续发力、拼搏进取，全办事处要人人参与，广泛宣传动员，加大创

建工作各类保障及服务，将“双创”工作列为重要议事、工作日程，形成常态化、持续化推进，全力打赢“双迎双创”攻坚战，为我市创建文明城市争光，为创建卫生城市添彩，争做最美如意湖人。